
 

PROCEDURE DOCOSTOCK 
 
 

1. Première utilisation 
 
Pour la première connexion, il faut vous munir du nom d’utilisateur que l’équipe DOCOLAB vous a 
transmis.  
 
Dans l’exemple qui nous aidera tout au long de ce document, nous utiliserons : 
 
RO-UTILISATEUR-DEMO. 
 
La première chose à faire est de se rendre à l’adresse https://docostock.fr/ puis espace client 
 

 
  



 
On se retrouve alors sur la page de connexion de DOCOSTOCK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sur cette page, on clique sur le lien « Mot de passe oublié ? » 
 
Qui nous dirige alors sur une nouvelle interface. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
On renseigne alors dans le champ, l’adresse courriel lié au compte que DOCOLAB a créé, puis on 
valide la réinitialisation du mot de passe. 
 
Ensuite une fenêtre vient confirmer l’envoi du mail. 
 
Il faut alors se rendre dans ses mails et retrouver celui envoyé par l’adresse noreply@apbconseil.fr.



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dans ce mail on trouve un lien cliquable qui nous redirige sur une interface de modification de mot 
de passe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Choisissez un nouveau mot de passe, puis le confirmer. 
 
Ce mot de passe est conforme à la règlementation RGPD.  
Pour qu’il soit valide, il nécessite au minimum 8 caractères, 1 lettre majuscule, 1 lettre minuscule, 
1 chiffre et 1 caractère spécial. Une fois les deux champs remplis, appuyez sur le bouton « 
Modifier mon mot de passe ». 
 

L’interface suivante, vient confirmer la modification du mot de passe. Sur cette même page, on trouve 
le bouton de connexion, qui permet alors de rejoindre l’interface de connexion à DOCOSTOCK. 
 

On renseigne le nom d’utilisateur, et le mot de passe puis on se connecte en appuyant sur 
« Connexion ».



 
2. Ecran d’accueil 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L’écran d’accueil comporte 3 parties, qui sont : 
 

• La barre de navigation 
•     Les outils de téléchargements 
•     Le tableau de l’état des stocks 

 
 

La barre de navigation permet de se rendre à l’accueil, sur la page de la carte interactive du site, sur 
l’outil d’assistance que propose l’équipe DOCOLAB, et de se déconnecter. 
 
Les outils de téléchargement permettent de télécharger un état des stocks anonymisé du site, sous 
forme de PDF, Excel ou CSV. 
Il est aussi possible de télécharger un plan du site, et lorsqu’elles sont renseignées, l’intégralité des 
Fiche de données de sécurité du site. 
 
Le tableau de l’état des stocks affiche les données concernant les cellules liées à l’utilisateur. On ne 
voit pas ce que contiennent les autres cellules du site. 
Dans ce tableau, on peut voir les produits triés par date (la plus récente), par désignation, par 
rubrique et par état physique. La désignation est ici en clair. 
 
  



 
 

3. Téléchargement de l’état des stocks 
 
Lorsque l’on clique sur le bouton « Etat des stocks » des outils de téléchargement, une fenêtre 
modale s’ouvre et propose divers boutons. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

On y retrouve les bouton de téléchargement au format XLSX (Excel), CSV et PDF.  
 
Le document ainsi téléchargé est anonymisé, c’est-à-dire qu’on ne voit pas les désignations des 
produits. 
Si des seuils sont renseignés sur les sites ou les cellules il est possible de télécharger un tableau qui 
indique si les seuils autorisés sont respectés. 
 
 
 

4. Carte interactive 
 
La carte interactive est une vue du ciel du site, où sont modélisées les différentes cellules de chaque 
bâtiment. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Les bâtiments sont encadrés par des lignes vertes pour délimiter les zones cliquables. Sur cette vue, 
lorsqu’on survole une cellule, celle-ci prend une couleur jaune, et une étiquette apparaît avec son 
nom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Si on clique sur la cellule, en dessous de la carte interactive, on retrouve les informations de la 
cellule, sa superficie et les produits stockés (la rubrique ICPE, et la quantité de produit stocké 
au seind e celle-ci) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ces informations sont triées par rubrique et unité, et on retrouve le total pour chaque associations 
rubrique / unité. Si des mentions de danger existent pour la rubrique, elles seront aussi disponibles 
en dessous de la quantité. 
Il est possible ici de télécharger le CSV de chaque cellule.  
 
 
 
 
 
  



 
 

5. Besoin d’aide ? 
 
L’équipe DOCOLAB propose un outil d’assistance mit à votre disposition. 
Pour y accéder, on clique sur le bouton « SOS » de la barre de navigation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Une interface permet de remplir différents champs comme, le nom, l’adresse courriel, un niveau de 
priorité à définir, le numéro de portable (facultatif), et l’objet de la demande. On peut aussi joindre 
des fichiers. 
 

Il faut veiller à être le plus clair possible dans l’objet de la demande afin que l’équipe DOCOLAB 
puisse agir plus rapidement et efficacement. Et ne pas hésiter à ajouter des captures d’écrans 
lorsqu’il s’agit d’un problème technique. 
 
Un lien est disponible pour télécharger les differents fichiers PDF explicatifs du site. 
 
Et enfin, un lien ouvre l’aide spécifique pour les risuqes particuliers afin de vous aider à remplir 
le CSV, (risques particuliers, produits, rubriques ICPE.) 
 

 


